

**ȘCOALA PROFESIONALĂ COARNELE CAPREI  
JUDEȚUL IAȘI**

Nr. 968/28.04.2021

**REGULAMENTUL  
EXPOZIȚIEI JUDEȚENE ONLINE  
„ÎNDELETNICIRI UITATE .... SĂ REÎNVIEM TRADIȚIILE SATULUI”**

**I. REGULAMENT DE ORGANIZARE**

Cea mai mare, mai însemnată, mai sfântă și mai îmbucurătoare sărbătoare de peste an, după spusele românilor de pretutindeni, e sărbătoarea Paștelor, Paștele sau Învierea Domnului, pentru că în această zi "Hristos a înviat din morți cu moartea pre moarte călcând și celor din morminte viață dăruindu-le", iar pre cei vii răscumpărându-i de sub jugul păcatului și împăcându-l cu Dumnezeu.

Ea cade totdeauna la începutul primăverii, anotimpul cel mai frumos și mai plăcut, când toate în natură învie.

Românii așteaptă sărbătoarea aceasta, după un post îndelungat, cu mare dor și bucurie, și caută în același timp ca locuințele lor să fie curate și cu toate pregătirile făcute în cea mai bună rânduială.

În cadrul proiectului „Îndeletniciri uitate ... să reînviem tradițiile satului!”, derulat în perioada aprilie 2021 – mai 2021, cadrele didactice și elevii din Școala Profesională Coarnele Caprei și-au propus să omagieze această sfântă sărbătoare prin activități care să îmbine cât mai armonios utilul cu plăcutul, construind noi produse, utilizând toate formele de activitate: jocul, învățarea, munca și creația.

Legendele creștine leagă simbolul ouălelor roșii de patimile lui Isus Hristos.

Răstignirea și Învierea reprezintă reînvierea naturii primăvara și cu reluarea ciclurilor vieții. Oul, el însuși purtător de viață, devine un simbol al regenerării, al purificării și al veșniciei.

Roșu - simbol al sângelui, Soarelui, focului, al dragostei și bucuriei de viață.

Galbenul - lumina, tinerețea, fericirea, recolta, ospitalitatea.

Verdele - reînnoirea naturii, proștețimea, rodnicia, speranța.

Albastru - cerul, sanatatea, vitalitatea.

Violetul - stapânirea de sine, răbdarea, încrederea în dreptate.

**Expoziția de Paște județeană online „Îndeletniciri uitate ... să reînviem tradițiile satului”** este organizată de Școala Profesională Coarnele Caprei în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Iași.

Comisia de organizare a expoziției:

➤ **Președinte de onoare al expoziției:**

Inspector Școlar General, Prof. Luciana Antoci

➤ **Președinte expoziție:**

Inspector pentru activități extrașcolare: Prof. Elena – Larisa Târziu

Inspector pentru Informatică: Prof. Pădurariu Emanuela

Inspector pentru Religie: Prof. Denisia Elena Mănoiu

➤ **Vicepreședinți:**

Director al Școlii Profesionale Coarnele Caprei, prof. Bocăneț Victorița Andreea

➤ **Membri ai comisiei de organizare:**

Prof. înv. primar Plugarașu Alexandra  
Prof. înv. primar Gheorghită Roxana Lavinia  
Prof. înv. primar Bîgu Alina Victorița  
Prof. matematică Melinte Dorica  
Prof. religie Apopei Stefan  
Prof. română Hutopilă Săndică Cătăina

➤ **Secretari:**

d-na Anca Teutu – platforma e-learning Quartz Matrix „ACCED – Copilul de azi, creatorul de mâine”.  
Stan Eugenia – Școala Profesională Coarnele Caprei, județul Iași.

**REGULAMENT DE PARTICIPARE**

Pentru participarea la **expoziția online „Îndeletniciri uitate ... să reînviem tradițiile satului”** se pot înscrie elevi din ciclul preșcolar, primar, gimnazial și liceal. Sub coordonarea cadrelor didactice, școlarii vor realiza o lucrare constând dintr-un ou încondeiat cu tehnica chișiță și ceară pe tema tradițiilor și obiceiurilor românești și tablouri realizate prin tehnica pictura pe sticlă.

Secțiunile concursului:

**Secțiunea I** – oua încondeiate în tehnica chișiță și ceară;

**Secțiunea a II-a** – pictura pe sticlă;

Fiecare elev poate participa cu un singur ou încondeiat și/sau un singur tablou pictat.

În partea dreaptă, jos, integrat în compoziția lucrării, se va preciza în mod vizibil: titlul lucrării, școala, clasa elevului, localitatea și județul. Pentru protejarea datelor personale nu vor fi scrise aici numele elevilor și nici a profesorilor. Aceste date sunt colectate separat și vor fi trecute pe diplome și adeverințe.

Pentru postarea online, lucrările vor fi selectate.

**Criteriile de selecție** vor fi: aspect estetic plăcut, text corect din punct de vedere gramatical, respectarea normelor de tehnoredactare.

**Data limita de înscriere** : 7 mai 2021.

**Perioada expoziției:** 10 – 28 mai 2021. Lucrările participanților vor fi încărcate pe platforma Copilul de azi, creatorul de mâine din cadrul Centrului de Formare pentru Educația Digitală I.S.J. Iași, în parteneriat cu Quartz Matrix.

În luna iunie se vor distribui pe adresa de e-mail a profesorilor diploma de excelență pentru realizarea lucrării online și adeverința pentru utilizarea platformei educaționale.

Înscrierea la expoziție cu datele participanților și pentru transmiterea acordului de parteneriat și a lucrărilor se va realiza pe adresa de e-mail [victorita7@yahoo.com](mailto:victorita7@yahoo.com).

Informații suplimentare la tel. 0743438629, prof. Bocăneț Victorița Andreea.

Director,  
Prof. Bocăneț Victorița Andreea

